



Jawor, dnia 24 lutego 2023 r.

GP.272.1.2023

**Wszyscy Wykonawcy
w postępowaniu**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI
ZAPROSZENIA DO ZŁOŻENIA OFERTY**

W nawiązaniu do Zaproszenia do złożenia oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego o wartości poniżej 130 000 zł, pn.: **Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla prac z zakresu zagospodarowania poscaleniowego w ramach projektu „Scalenie gruntów wsi Luboradz, gmina Mściwojów, powiat jaworski” – część 1**, oraz zapytania Wykonawcy, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie:

Proszę o informację czy w związku z odpowiedzią: "Odwodnienie pasa drogowego należy zaprojektować w postaci rowu/rowów z wykorzystaniem poszerzeń działki drogowej nr 349 przeznaczonych na budowę zbiorników retencyjno-odparowujących. Poszerzenia znajdują się przy skrzyżowaniu dz. 349 i dz. 312 oraz na wysokości dz. 36." - należy zaprojektować zbiornik retencyjno-odparowujący? Czy to zadanie jest wg odrębnego opracowania?

Odpowiedź:

W ramach opracowania należy zaprojektować zbiorniki retencyjno-odparowujące z uwagi na brak odbiorników wody z pasa drogowego.

Z poważaniem

WICESTAROSTA

Stanisław Łaskowski